

اشتہار عیلام

بعدالت جناب محمد ابراہیم اصغر جے بینکنگ کورٹ ابھاول پور

بلسلسلہ درخواست اجراء نمبر 68/2023 دعوی نمبر 224/2018

محمد رفیق S/o الہی بخش قوم سیال

سکنہ بستی سیال منجھی والی P/o اوچشریف تحصیل احمد پور شرقیہ



زعی ترقیاتی بینک لمیٹڈ

برانچ اوچشریف تحصیل احمد پور شرقیہ

کافیصلہ بحکم عدالت ہذا مورخہ 11-11-2022 میں ہوا تھا اور اب درخواست اجراء مذکورہ بالا میں عدالت ہائے زیر آرڈر 21 جول 2024ء ضابطہ دیوانی دعویٰ مذکورہ کا زبردگری مبلغ -/5,45,034 روپے اور خرچہ مقدمہ و کاسٹ آف فلڈ از تاریخ نادہنگی 07-01-2016 تاریخ مکمل ادا تکلی صادر ہوئی جس کی وصولی کیلئے جائیداد مرقومہ امر ہونہ مفصلہ ذیل کو بذریعہ عیلام عام فروخت کرنے کا حکم صادر کیا ہے۔

رہن شدہ زرعی اراضی تعدادی 20 کنال 01 مرلہ اندریں

Khata No	Khatoonl No	Total Area	Legal Share	Area Per Share
159-156	222-224	102-10	401/2050	20-01

واقع موضع منجھی والی Manjhi Wali تحصیل احمد پور شرقیہ

تفصیل جائیداد اور حقوق و کثالت اور تفصیل مالیہ

اگر انوکا کوئی حکم موجود ہو موصول سکندر سعید چیمہ ایڈووکیٹ اور آف اشتہار عدالت ہذا جائیداد مذکورہ بالا کا عیلام عام حسب ضابطہ اشتہاری کے ساتھ مورخہ 24-12-10 ہندو منگل بوقت 12 بجے دن شروع کر کے منتظر کرے گا تاہم اگر کوئی شخص ہونے سے قبل مفصلہ بالا زبردگری اور خرچہ عیلام ادا کر دیا جائے تو عیلام موقوف ہو جائیگا۔ خواہش مند عوام ان اس کورٹ دی جاتی ہے کہ وہ ذاتی طور پر یا اپنے وکیل یا اختیار رکھنے والے کے ذریعے عیلامی میں حصہ لیں تاہم یہ جان یا ان کی جانب سے کوئی بھی شخص بلا پیشی اجازت عدالت ہوا نہیں دے سکتا اور نہ ہی اس طرح ان کو کوئی فریڈم متصور ہوتی۔

پروگرام نیلام

DATE OF PROCLAMATION 09.11.2024 مزید شرائط نیلام آئندہ تاریخ ہفت روزہ 11-12-2024 تا 09-10-2024

(1) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (2) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (3) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (4) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (5) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (6) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (7) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (8) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (9) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (10) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (11) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (12) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (13) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (14) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (15) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (16) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (17) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (18) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (19) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (20) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (21) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (22) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (23) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (24) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (25) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (26) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (27) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (28) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (29) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (30) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (31) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (32) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (33) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (34) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (35) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (36) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (37) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (38) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (39) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (40) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (41) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (42) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (43) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (44) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (45) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (46) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (47) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (48) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (49) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (50) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (51) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (52) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (53) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (54) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (55) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (56) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (57) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (58) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (59) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (60) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (61) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (62) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (63) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (64) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (65) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (66) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (67) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (68) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (69) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (70) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (71) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (72) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (73) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (74) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (75) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (76) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (77) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (78) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (79) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (80) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (81) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (82) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (83) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (84) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (85) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (86) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (87) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (88) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (89) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (90) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (91) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (92) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (93) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (94) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (95) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (96) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (97) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (98) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (99) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔ (100) عیلام عام کی ہر ایک کھانسی کی قیمت عدالت کے حکم کے مطابق ہوگی۔

سکندر سعید چیمہ ایڈووکیٹ، چیمبر نمبر 19 ہائی کورٹ بلڈنگ بہاولپور 0306-7738596